



пресс-релиз

ПРОКУРАТУРА

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

прокуратура Петровского района

Прокуратура Петровского района обратилась с исковыми заявлениями в защиту прав, свобод и законных интересов детей-инвалидов

Прокуратурой Петровского района проведена проверка по обращениям граждан, принятых на личном выездном приеме прокурором района в августе 2023 года, по вопросу неполучения необходимых технических средств реабилитации для детей-инвалидов.

Установлено, что законные представители несовершеннолетних ранее обращались в отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ставропольскому краю с заявлениями об обеспечении техническими средствами реабилитации, рекомендованных индивидуальной программой реабилитации или абилитации ребенку-инвалида. Однако, в установленный законодательством срок, технические средства уполномоченным органом предоставлены не были, что повлекло нарушение прав детей-инвалидов на социальное обеспечение, предусмотренное Конституцией Российской Федерации.

С целью восстановления нарушенных прав прокурор Петровского района обратился в Октябрьский районный суд г. Ставрополя с 9 исковыми заявлениями о возложении на Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ставропольскому краю обязанности обеспечить детей-инвалидов необходимыми средствами реабилитации, предусмотренных индивидуальной программой реабилитации или абилитации.

Ход и результаты рассмотрения исковых заявлений находятся на контроле в прокуратуре района.

И.о. прокурора района
младший советник юстиции

М.М. Гриднев